

ПРОТОКОЛ № 40
засідання постійної комісії обласної ради
з питань охорони здоров'я та соціальної політики

30 жовтня 2024 року

11:00 год.

місце проведення:

м. Одеса, пр-т Шевченка, 4, каб. 632

ПРИСУТНІ члени постійної комісії:

Чапир Дмитро Петрович – голова постійної комісії;
Чухало Юлія Олегівна – заступник голови постійної комісії;
Аносов Андрій Юрійович;
Майлебура Микола Петрович;
Ославський Валерій Михайлович.

ВІДСУТНІ члени постійної комісії:

Абашев Родіон Анатолійович – секретар постійної комісії;
Гінак Алла Федорівна;
Дядіністов Костянтин Григорович;
Третьякова Лілія Геннадіївна.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Балан Олександр Миколайович – керуючий справами апарату обласної ради;
Дементьева Тетяна Миколаївна – директор Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації;
Димова Валентина Володимирівна – начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради;
Івлєва Юлія Сергіївна – представник від адміністрації КНП «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради», начальник відділу контролю діяльності та правового забезпечення;
Кіяшко Ігор Анатолійович – т.в.о. генерального директора КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради»;
Лавренко Світлана Федорівна – заступник начальника управління обласної ради з майнових відносин;
Руденя Костянтин Арсентійович – начальник відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради;
Татару Діана Дмитрівна – представник від Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, юрисконсульт;
преса обласної ради.

ВІДСУТНІ ІЗ ЗАПРОШЕНИХ:

Барський Олександр Леонідович – член депутатської фракції «Батьківщина» в Одеській обласній раді;

Парпуланський Сергій Афанасійович – Арцизький міський голова;

Рокунець-Сорочан Оксана Миколаївна – директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації;

Соколік Лариса Олексіївна – начальник управління обласної ради з майнових відносин;

Комішан Людмила Василівна – начальник структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради».

Головуючий на засіданні голова постійної комісії Чапир Д.

На засіданні присутні 5 із 9 членів постійної комісії. Необхідний кворум для проведення засідання є.

Головуючий відкрив засідання та проінформував членів постійної комісії про те, що засідання проходитиме в режимі відеоконференції. Наголосив про необхідність під час виступів на засіданні, запитань використовувати державну мову, називати прізвище та ім'я, під час голосування також називати прізвище, ім'я та зазначати результат свого голосування: за, проти, утримався.

Надалі головуючий розпочав засідання і запропонував членам постійної комісії ознайомитися з проектом порядку денного, надати пропозиції та доповнення. Пропозицій та доповнень не надійшло.

Головуючий запропонував членам постійної комісії проголосувати за затвердження порядку денного в цілому.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапир Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утримався – 0; не голосували – 0.

За результатами голосування порядок денний затверджено в цілому одностайно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання з охорони здоров'я:

1. Про повторний розгляд рішення Арцизької міської ради під 20 червня 2024 року № 2474-VIII «Про звернення депутатів Арцизької міської ради до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» щодо роботи структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр

екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» (вх. від 08.07.2024 № 2819/0/03-14/24, від 23.08.2024 № 2819/2/03-14/24).

Доповідач: **Кілишко Ігор Анатолійович**, т.в.о. генерального директора КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради»

Запрошені:

Парпуланський Сергій Афанасійович, Арцизький міський голова;

Рокунець-Сорочан Оксана Миколаївна, директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації;

Комишан Людмила Василівна, начальник структурного підрозділу «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради»

2. Про розгляд звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. від 07 жовтня 2024 року щодо виключення її зі складу комісії (вх. від 14.10.2024 № 4397/0/03-14/24).

Доповідач:

Зоря Олена Олегівна, голова комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради», заступник медичного директора з амбулаторної допомоги апарату управління КНП «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради»

Запрошені:

Рокунець-Сорочан Оксана Миколаївна, директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації;

Соколік Лариса Олексіївна, начальник управління обласної ради з майнових відносин

3. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 431-VIII «Про зміну назви та затвердження у новій редакції Статуту комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний онкологічний диспансер» Одеської обласної ради».

4. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 536-VIII «Про зміну назви та затвердження у новій редакції статуту Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни Одеської обласної ради» на Комунальне некомерційне підприємство «Багатопрофільний шпиталь ветеранів» Одеської обласної ради».

5. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 461-VIII «Про затвердження передавального акта Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро».

6. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 462-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту».

7. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 554-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча (шкірно-венерологічна) лікарня» Одеської обласної ради».

8. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 555-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний ендокринологічний диспансер» Одеської обласної ради».

9. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 556-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний центр» Одеської обласної ради».

10. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 04 серпня 2023 року № 578-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Одеської обласної ради».

11. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 601-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Одеської обласної ради».

12. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 01 березня 2024 року № 641-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Лікувально-діагностичний центр інфекційних хвороб» Одеської обласної ради».

13. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 21 червня 2024 року № 664-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 2» Одеської обласної ради».

Доповідачі:

Рокунець-Сорочан Оксана Миколаївна, директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації;

Соколік Лариса Олексіївна, начальник управління обласної ради з майнових відносин

Питання із соціальної політики населення:

14. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 83-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» Одеської обласної ради».

15. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 84-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 3» Одеської обласної ради».

16. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 85-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський спеціалізований будинок дитини» Одеської обласної ради».

17. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 16 квітня 2021 року № 125-VIII «Про зміну назви комунальної установи «Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Стратегія життя»».

Доповідачі:

Дементьєва Тетяна Миколаївна, директор Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації;

Соколік Лариса Олексіївна, начальник управління обласної ради з майнових відносин

18. Про зняття з контролю рішень обласної ради «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом»: від 23 червня 2023 року № 567-VIII, від 03 листопада 2023 року № 613-VIII, від 01 березня 2024 року № 620-VIII, від 21 червня 2024 року № 685-VIII, від 06 вересня 2024 року № 697-VIII.

Доповідач: *Рудені Костянтин Арсенійович, начальник відділу соціальної підтримки громадян апарату обласної ради*

19. Про розгляд звіту Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи під час дії воєнного стану за 2023 рік (вх. від 17.10.2024 № 4464/0/03-14/24).

Доповідач: *Дементьєва Тетяна Миколаївна, директор Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації*

Загальні питання:

20. Про розгляд проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації» (вх. від 18.09.2024 № ПР/№ 3927/24).

Доповідач: *Барський Олександр Леонідович, член депутатської фракції «Батьківщина» в Одеській обласній раді*

21. Про затвердження плану роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики на 2025 рік та надання пропозицій до плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік.

Інформув: *Чанір Дмитро Петрович, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики*

1. СЛУХАЛИ:

Кіяшко І. доповів стосовно причин призупинення роботи пункту постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги у с Нова Іванівка та заплановані заходи щодо відновлення його роботи. Звернувся до членів постійної комісії з проханням надати час для комплексного вирішення питання.

Чапір Д. висловився з даного питання та запропонував розробити механізм залучення працівників до станції екстреної медичної допомоги з урахуванням пропозицій членів постійної комісії стосовно співпраці з медичними фаховими коледжами та за можливості відновити роботу пункту постійного базування екстреної медичної допомоги на території с Нова Іванівка.

Ославський В. запропонував звернутися до керівництва Арцизької районної лікарні за ефективним досвідом, завдяки якому лікарня залучила 17 фахівців з вищою медичною освітою менш чим за півроку.

Аносів А. зазначив, що пункт постійного базування в с Нова Іванівка має бути. Акцентував на тому, що вже цілий рік вирішується питання щодо перенесення станції в інше приміщення. Нагадав, що на сьогодні Арцизька станція екстреної медичної допомоги знаходиться в 3-х поверховому будинку колишнього готелю, де є проблеми з опаленням та ін.

Чапір Д. проінформував про те, що громада направила звернення до обласної ради щодо рівноцінного обміну приміщеннями. Надав роз'яснення по суті питання щодо розміщення Арцизької станції екстреної медичної допомоги. Запропонував звернутися до профільного Департаменту стосовно термінового вирішення питання з приводу нормалізації умов роботи працівників Арцизької станції. Звернув увагу на те, що там знаходиться потужний генератор, який був переданий в рамках благодійної допомоги, та стоїть вже 3 роки непідключеним.

Ославський В. запропонував Арцизькому міському голові розробити план щодо залучення медичного персоналу для роботи у пункті постійного базування у с Нова Іванівка з наданням житла, землі тощо.

За результатами обговорення на голосування запропоновані такі висновки та рекомендації:

1. Інформацію т.в.о. генерального директора КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» Кіяшка І. взяти до відома.

2. Надіслати відповідь Арцизькій міській раді про те, що КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» продовжує працювати над перспективою відновлення роботи пункту постійного базування в с Нова Іванівка та в цілому над удосконаленням існуючої мережі надання екстреної медичної допомоги в Арцизькій територіальній громаді.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації спільно з КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради»:

3.1. Опрацювати питання щодо залучення персоналу для роботи бригад екстреної медичної допомоги по всій території Арцизької територіальної громади.

3.2. Вирішити в найкоротший термін питання підключення генератора в структурному підрозділі «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги» КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» з метою поліпшення умов роботи медичних працівників.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чаліп Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/1-7ПК.

2. СЛУХАЛИ:

Зоря О. доповіла по суті свого звернення до голови обласної ради та профільної постійної комісії щодо виключення її зі складу комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» (далі – комісія з припинення). Звернула увагу на те, що на момент її призначення головою комісії з припинення вона не отримала від попереднього голови, членів комісії жодного документу.

Чаліп Д. запитав доповідача щодо надання інформації на лист голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики про проведену роботу комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» за період з червня 2023 року для попереднього вивчення.

Івлева Ю. відповіла про причини ненадання головою з припинення інформації на запит голови постійної комісії.

Чаліп Д. надав запитання Зорі О. щодо надання згоди на призначення головою комісії з припинення.

Зоря О. відповіла, що згоди не давала.

Татару Д. доповіла, що на сьогодні головою комісії з припинення не проводиться жодних заходів щодо завершення роботи підприємства та проінформувала членів постійної комісії, що кандидатуру Зорі О. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації надало керівництво КНП «Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я» Одеської обласної ради». Зазначила, що голова комісії з припинення повинен працювати у вільний від основної роботи час. Запропонувала внести зміни до складу комісії з припинення.

Чухало Ю. звернула увагу на те, що профільний Департамент як орган управління закладами охорони здоров'я обласного підпорядкування

зобов'язаний здійснювати контроль за роботою комісії з припинення підприємства.

Ославський В. запитав представника Департаменту чи є звіт про виконану роботу попереднього голови комісії з припинення.

Татару Д. відповіла, що звіт є, також зазначила, що Департамент контролює роботу комісії щомісячно.

Чапір Д. висловив свою думку з даного питання та запропонував надіслати звернення Зорі О. профільному Департаменту для його опрацювання та вжиття заходів щодо завершення роботи комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради», в також запросити звіт голови комісії з припинення Зорі О. про виконану роботу з моменту її призначення.

Члени постійної комісії та посадові особи продовжили обговорення ситуації, яка склалася в комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради», та шляхи її вирішення.

Лавренко С. зазначила, що проблема існує в спроможності самої комісії. Пояснила, що комісія з припинення – це колегіальний орган, який збирається на свої засідання, заслуховує інформацію, звітує та перевіряє. Наголосила на тому, що можливо треба посилити склад ліквідаційної комісії фахівцями. Зазначила, що комісія з припинення повинна працювати, фіксувати своїм рішенням відсутність передачі документів тощо. Акцентувала на тому, що управління обласної ради з майнових відносин готово надати допомогу комісії з припинення.

За результатами обговорення на голосування запропоновані такі висновки та рекомендації:

1. Інформацію голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О., юриста Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. взяти до відома.

2. Звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. взяти до відома.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації як органу управління медичними закладами обласного підпорядкування:

3.1. Опрацювати звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. та надати їй відповідь.

3.2. Вжити заходів щодо усунення порушень в роботі комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради», завершення роботи комісії та надання в найкоротший термін передавального акту для його затвердження.

3.3. Надати постійній комісії звіт про результати роботи комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» з моменту її утворення.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/2-7ПК.

Головуючий запропонував перенести розгляд питань порядку денного №№ 3-13 і розглянути спочатку питання із соціальної політики населення №№ 14 - 19.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Головуючий запропонував питання порядку денного №№ 14-17 розглянути блоком.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

14 – 17. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. надав пропозицію зняти з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 83-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» Одеської обласної ради», від 19 лютого 2021 року № 84-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 3» Одеської обласної ради», від 19 лютого 2021 року № 85-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський спеціалізований будинок дитини» Одеської обласної ради», від 16 квітня 2021 року № 125-VIII «Про зміну назви комунальної установи «Одеський обласний центр реабілітації змінаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Стратегія життя» та рекомендувати обласній раді зняти з контролю зазначені рішення як виконані.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/12-7ПК, № 40/13-7ПК, № 40/14-7ПК, № 40/15-7ПК.

18. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. нагадав, що питання про зняття з контролю рішень обласної ради про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом, розглядалося на минулому засіданні, але при голосуванні утрималася заступник голови постійної комісії Чухало Ю. і рішення було не прийнято.

Головуючий запитав членів постійної комісії чи є необхідність доповідати з даного питання. Члени постійної комісії відповіли, що немає.

Чапір Д. поставив на голосування рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом», а саме: від 23 червня 2023 року № 567-VIII, від 03 листопада 2023 року № 613-VIII, від 01 березня 2024 року № 620-VIII, від 21 червня 2024 року № 685-VIII, від 06 вересня 2024 року № 697-VIII як такі, що виконані.

Підсумки голосування:

за – 4 (Чапір Д., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.); **проти – 0**; **утрималися – 1** (Чухало Ю.); **не голосували – 0.**

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

19. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. відзначив якість наданого звіту Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації та запропонував одразу перейти до запитань доповідачу.

Чухало Ю. надала уточнююче запитання чи є укриття в Барабойському психоневрологічному будинку-інтернаті.

Дементьєва Т. відповіла, що Департамент звернувся до керівництва обласної державної (військової) адміністрації з проханням виділити кошти у 2025 році на будівництво укриття та ремонт даху. Також зазначила, що Департамент звертався до міжнародних організацій, які могли б надати допомогу, але на сьогодні питання не вирішено.

На голосування запропоновані такі висновки та рекомендації:

1. Інформацію директора Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації Дементьєвої Т. взяти до відома.

2. Звіт Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи під час дії воєнного стану за 2023 рік взяти до відома.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.); **проти – 0**; **утрималися – 0**; **не голосували – 0.**

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/16-71ПК.

Головуючий повернувся до розгляду питань з охорони здоров'я.

У зв'язку з відсутністю доповідача з питань порядку денного №№ 3-13 Рокунець-Сорочан О., директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, на запитання відповіла представник від Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, юристконсульт Татару Діана Дмитрівна.

3. СЛУХАЛИ:

Чалір Д. проінформував присутніх, що Департаментом охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації та управлінням обласної ради з майнових відносин була надана інформація про стан виконання рішень обласної ради, які розглядаються на засіданні. Запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 431-VIII «Про зміну назви та затвердження у новій редакції Статуту комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний онкологічний диспансер» Одеської обласної ради».

Татару Д. затвердила, що рішення виконано, назву закладу змінено.

Чалір Д. запропонував проголосувати за зняття з контролю рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 4 (Чалір Д., Аносов А., Майлебура М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 1 (Чухало Ю.); не голосували – 0.

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

4. СЛУХАЛИ:

Чалір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 536-VIII «Про зміну назви та затвердження у новій редакції статуту Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни Одеської обласної ради» на Комунальне некомерційне підприємство «Багатопрофільний шпиталь ветеранів» Одеської обласної ради».

Татару Д. затвердила, що рішення виконано.

Чалір Д. запропонував проголосувати за зняття з контролю рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 4 (Чалір Д., Аносов А., Майлебура М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 1 (Чухало Ю.); не голосували – 0.

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

5. СЛУХАЛИ:

Чалір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 461-VIII «Про затвердження передавального акта Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро».

Татару Д. затвердила, що рішення виконано.

Лавренко С. надала роз'яснення стосовно виконання даного рішення та проінформувала, що передавальний акт Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» затверджено, але у державного реєстратора відсутній запит про припинення цієї юридичної особи.

Чапір Д. запропонував рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації вжити заходів щодо завершення процедури з припинення юридичної особи.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/3-71К.

6. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав **Татару Д.** про виконання рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 462-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту».

Татару Д. відповіла, що рішення не виконано. Проінформувала, що на сьогоднішній день Комунальне підприємство «Автобаза санітарного транспорту» перебуває у стані припинення.

Чапір Д. запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації та голови комісії з припинення Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту» надати постійній комісії обласної ради детальну інформацію щодо роботи комісії з припинення за весь період, а також рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації вжити заходів щодо завершення процедури з припинення юридичної особи.

Лавренко С. надала роз'яснення стосовно закінчення процедури з припинення підприємства.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/4-71К.

7. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав **Татару Д.** про виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 554-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча (шкірно-венерологічна) лікарня» Одеської обласної ради».

Татару Д. відповіла, що рішення виконано, реєстрація у державного реєстратора пройшла.

Чапір Д. запропонував зняти рішення обласної ради з контролю.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/5-7ПК.

8. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 555-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний ендокринологічний диспансер» Одеської обласної ради».

Татару Д. відповіла, що готуються документи до державного реєстратора.

Чапір Д. запропонував в рамках розгляду рішень обласної ради про затвердження передавальних актів комунальних некомерційних підприємств, виконання яких на сьогодні не закінчено, підготувати шаблонні висновки та рекомендації Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення юридичних осіб.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/6-7ПК.

9. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 556-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний центр» Одеської обласної ради».

Татару Д. відповіла, що рішення виконано.

Чапір Д. запропонував зняти рішення обласної ради з контролю.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/7-7ПК.

10. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 04 серпня 2023 року № 578-VIII «Про затвердження передавального акта

Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Одеської обласної ради».

Татару Д. надала роз'яснення з яких причин рішення обласної ради не виконано. Зазначила, що КНП «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради» не погодився з винесеним рішенням Головного управління ДПС в Одеській області, яке проводило документальну позапланову перевірку обласного шкірно-венерологічного диспансеру, у зв'язку з чим було подано позовну заяву до Одеського окружного адміністративного суду, засідання якого перенесено з жовтня на листопад н.р.

Чапір Д. запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення юридичної особи та виконання рішення Одеської обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/8-7ПК.

11. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 601-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Одеської обласної ради».

Татару Д. надала роз'яснення з яких причин рішення обласної ради не виконано. Зазначила, що проводяться перевірки підприємства.

Чапір Д. запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення юридичної особи та виконання рішення Одеської обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/9-7ПК.

12. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 01 березня 2024 року № 641-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Лікувально-діагностичний центр інфекційних хвороб» Одеської обласної ради».

Татару Д. надала роз'яснення з яких причин рішення обласної ради не виконано. Зазначила, що для остаточного завершення процедури необхідно надати нову редакцію статуту, робота по розробці якої наразі проводиться.

Чапир Д. запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення юридичної особи та виконання рішення Одеської обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапир Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/10-7ПК.

13. СЛУХАЛИ:

Чапир Д. запитав Татару Д. про виконання рішення обласної ради від 21 червня 2024 року № 664-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 2» Одеської обласної ради».

Татару Д. надала роз'яснення з яких причин рішення обласної ради не виконано. Зазначила, що проводиться робота по оскарженню виявлених перевіркою порушень, до суду готується справа.

Чапир Д. запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення юридичної особи та виконання рішення Одеської обласної ради.

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапир Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебур М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Висновки та рекомендації постійної комісії від 30.10.2024 № 40/11-7ПК.

20. СЛУХАЛИ:

Ославський В. запропонував перенести розгляд питання у зв'язку з відсутністю доповідача.

Чапир Д. надав пропозицію обговорити зміст проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо створення гідних умов військовослужбовцям, які перебувають у лікарнях під час лікування та реабілітації» по суті.

В обговоренні прийняли участь Чапир Д., Чухало Ю., Ославський В., Лавренко С., Татару Д.

Чухало Ю. також запропонувала перенести розгляд питання та заслухати доповідача.

Чапір Д. висловив свою думку стосовно змісту проекту рішення, запропонував звернутися до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації з проханням надати інформацію про медичні послуги, які надаються військовослужбовцям на території нашого регіону.

Лавренко С. надала роз'яснення стосовно харчування військових в медичних закладах. Зазначила, що порядок харчування хворих в лікарнях пов'язаний з укладанням договору з НСЗУ та акцентувала на тому, що людина, яка організовує процес харчування в лікарні – це генеральний директор лікувального закладу.

Чухало Ю. запропонувала запросити інформацію у профільного Департаменту про медичні заклади, які отримують компенсацію за харчування від НСЗУ.

Чапір Д. надав пропозицію надіслати проект звернення депутатів Одеської обласної ради до Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації для опрацювання та надання роз'яснювальної інформації для подальшого розгляду на черговому засіданні постійної комісії.

Голосування не відбулося.

21. СЛУХАЛИ:

Чапір Д. запропонував на розгляд та затвердження проект плану роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики на 2025 рік. Звернувся до членів постійної комісії з проханням надати пропозиції та доповнення до плану роботи. Пропозицій та доповнень від членів постійної комісії не надійшло.

Головуючий поставив на голосування затвердження плану роботи постійної комісії на 2025 рік та пропозицій до плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік й надіслання його обласній раді для врахування в проекті рішення обласної ради «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання та план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2025 рік».

Підсумки голосування:

за – 5 (Чапір Д., Чухало Ю., Аносов А., Майдебуря М., Ославський В.);
проти – 0; утрималися – 0; не голосували.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Рішення постійної комісії від 30.10.2024 № 40/17-711К.

Засідання оголошено закритим.

Голова постійної комісії

 Дмитро ЧАПІР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orala_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/1-711К

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

1. Про повторний розгляд рішення Арцизької міської ради від 20 червня 2024 року № 2474-VIII «Про звернення депутатів Арцизької міської ради до Одеської обласної ради, Одеської обласної державної адміністрації, КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» щодо роботи структурного підрозділу «Арцизька ставпія екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф»

Заслухавши та обговоривши інформацію т.в.о. генерального директора КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» Кіяшка І. щодо відновлення роботи пункту постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги у с Нова Іванівка, постійна комісія

ВИРШИЛА:

1. Інформацію т.в.о. генерального директора КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» Кіяшка І. взяти до відома.

2. Надіслати відповідь Арцизькій міській раді про те, що КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» продовжує працювати над перспективою відновлення роботи пункту постійного базування в с Нова Іванівка та в цілому над удосконаленням існуючої мережі надання екстреної медичної допомоги в Арцизькій територіальній громаді.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації спільно з КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради»:

3.1. Опрацювати питання щодо залучення персоналу для роботи бригад екстреної медичної допомоги по всій території Арцизької територіальної громади.

3.2. Вирішити в найкоротший термін питання підключення генератора в структурному підрозділі «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги» КПШ «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» з метою поліпшення умов роботи медичних працівників.

Голова постійної комісії



Дмитро ЧАПІР



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/2-7ПК

ВИСПОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

2. Про розгляд звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. від 07 жовтня 2024 року щодо виключення її зі складу комісії

Заслухавши та обговоривши інформацію голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О., юриста Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О., юриста Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. взяти до відома.

2. Звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. взяти до відома.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації як органу управління медичними закладами обласного підпорядкування:

3.1. Опрацювати звернення голови комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради» Зорі О. та надати їй відповідь.

3.2. Вжити заходів щодо усунення порушень в роботі комісії з припинення КНП «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради», завершення роботи комісії та надання в найкоротший термін передавального акту для його затвердження.

3.3. Надати постійній комісії звіт про результати роботи комісії з припинення КНІІ «Центр громадського здоров'я» Одеської обласної ради з моменту її утворення.

Голова постійної комісії



Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/3-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

5. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 461-VІІ «Про затвердження передавального акта Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. про стан виконання рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 461-VІІ «Про затвердження передавального акта Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації вжити заходів щодо завершення процедури з припинення Комунальної установи «Одеське обласне патологоанатомічне бюро».

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАПІР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kapc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/4-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

6. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 462-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту»

Заслухавши та обговоривши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. про стан виконання рішення обласної ради від 07 вересня 2022 року № 462-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. та заступника начальника управління обласної ради з майнових відносин Лавренко С. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації:

3.1. Вжити заходів щодо завершення процедури з припинення Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту».

3.2. Палати постійній комісії звіт про результати роботи комісії з припинення Комунального підприємства «Автобаза санітарного транспорту» з моменту її утворення.

Голова постійної комісії

 Дмитро ЧАЩЧ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kagc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/5-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

7. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 554-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча (шкірно-венерологічна) лікарня» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. про стан виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 554-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча (шкірно-венерологічна) лікарня» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 554-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча (шкірно-венерологічна) лікарня» Одеської обласної ради» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/6-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

8. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 555-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний ендокринологічний диспансер» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д, про стан виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 555-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний ендокринологічний диспансер» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д, взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний ендокринологічний диспансер» Одеської обласної ради».

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАЩЧ



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/7-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

9. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 556-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний центр» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д., про стан виконання рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 556-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний центр» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 23 червня 2023 року № 556-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний центр» Одеської обласної ради» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії


Дмитро ЧАПІР



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСПА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/8-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

10. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 04 серпня 2023 року № 578-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. про стан виконання рішення обласної ради від 04 серпня 2023 року № 578-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.
2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.
3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Одеської обласної ради».

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАЩЧ



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/9-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

11. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 601-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. про стан виконання рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 601-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Одеської обласної ради».

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/10-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

12. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 01 березня 2024 року № 641-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Лікувально-діагностичний центр інфекційних хвороб» Одеської обласної ради»

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. про стан виконання рішення обласної ради від 01 березня 2024 року № 641-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Лікувально-діагностичний центр інфекційних хвороб» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення Комунального некомерційного підприємства «Лікувально-діагностичний центр інфекційних хвороб» Одеської обласної ради».

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/11-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

**13. Про зняття з контролю рішення обласної ради
від 21 червня 2024 року № 664-VIII «Про затвердження передавального
акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна
психіатрична лікарня № 2» Одеської обласної ради»**

Заслухавши інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. про стан виконання рішення обласної ради від 21 червня 2024 року № 664-VIII «Про затвердження передавального акта Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 2» Одеської обласної ради», взявши до уваги інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації Татару Д. взяти до відома.

2. Інформацію Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 7938/08/03-12/2-24/6608 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

3. Рекомендувати Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації посилити роботу щодо завершення процедури з припинення Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 2» Одеської обласної ради».

Голова постійної комісії



Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/12-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

14. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 83-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» Одеської обласної ради»

Ознайомившись з інформацією Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 83-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» Одеської обласної ради», **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 83-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» Одеської обласної ради» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/13-7ПК

ВИСПОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

**15. Про зняття з контролю рішення обласної ради
від 19 лютого 2021 року № 84-VIII «Про зміну назви
комунального некомерційного підприємства
«Одеська обласна психіатрична лікарня № 3» Одеської обласної ради»**

Ознайомившись з інформацією Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 84-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 3» Одеської обласної ради», **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 84-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна психіатрична лікарня № 3» Одеської обласної ради» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії

Дмитро ЧАЩЧ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: rada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/14-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

16. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 85-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський спеціалізований будинок дитини» Одеської обласної ради»

Ознайомившись з інформацією Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 85-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський спеціалізований будинок дитини» Одеської обласної ради», **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 85-VIII «Про зміну назви комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровський спеціалізований будинок дитини» Одеської обласної ради» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії

 Дmyтро ЧАЩЧ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шенченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/15-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

17. Про зняття з контролю рішення обласної ради від 16 квітня 2021 року № 125-VIII «Про зміну назви комунальної установи «Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Стратегія життя»


Ознайомившись з інформацією Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради від 16 квітня 2021 року № 125-VIII «Про зміну назви комунальної установи «Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Стратегія життя», **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 29 жовтня 2024 року № 6036/05/17-19/2-24/5107 та управління обласної ради з майнових відносин від 29 жовтня 2024 року № 04/2637/24 про стан виконання рішення обласної ради взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній раді зняти з контролю рішення обласної ради від 16 квітня 2021 року № 125-VIII «Про зміну назви комунальної установи «Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Стратегія життя» як таке, що виконано.

Голова постійної комісії


Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: orada_kanc@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/16-7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

19. Про розгляд звіту Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи під час дії воєнного стану за 2023 рік

Ознайомившись зі звітом Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 17 жовтня 2024 року № 5818/05/17-19/2-24/4882 про результати роботи під час дії воєнного стану за 2023 рік, заслухавши інформацію директора Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації Дементьєвої Т., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації Дементьєвої Т. взяти до відома.
2. Звіт Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації від 17 жовтня 2024 року № 5818/05/17-19/2-24/4882 про результати роботи під час дії воєнного стану за 2023 рік взяти до відома.

Голова постійної комісії


Дмитро ЧАПР



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-84, e-mail: odde_kate@od.gov.ua

30 жовтня 2024 року

№ 40/17-7ПК

Р І Ш Е Н Н Я


21. Про затвердження плану роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики на 2025 рік та надання пропозицій до плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік

Ознайомившись з проектом плану роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики і пропозиціями до плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік, заслухавши інформацію голови постійної комісії Чапіра Д., **постійна комісія**

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії Чапіра Д. взяти до відома.
2. Затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики і пропозиції до плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік (додається).
3. Надіслати дане рішення постійної комісії Одеській обласній раді для врахування в проекті рішення обласної ради «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання та план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2025 рік».

Голова постійної комісії


Дмитро ЧАПІР

ПЛАН
роботи постійної комісії обласної ради з питань
охорони здоров'я та соціальної політики та пропозиції до
плану роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік

I. Питання для розгляду на засіданнях постійної комісії:

1.1. Розгляд звітів про результати виконання у 2024 - 2025 роках регіональних програм, а саме:

- обласної цільової програми «Здоров'я Одещини на 2024-2026 роки», затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 22 грудня 2023 року № 1160/А-2023;

- комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України Одеської області на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 25 грудня 2023 року № 1171/А-2023;

- обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки «Соціальний захист населення в Одеській області», затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 29 грудня 2023 року № 1210/А-2023;

- комплексної програми реалізації регіональної політики щодо внутрішнього переміщення в Одеській області на 2023-2025 роки, затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 04 серпня 2023 року № 543/А-2023;

- комплексної регіональної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення гендерної рівності, протидії торгівлі людьми на 2024-2026 роки в Одеській області, затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 15 січня 2024 року № 19/А-2024;

- програми зайнятості населення Одеської області на 2024-2025 роки, затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 29 квітня 2024 року № 408/А-2024.

1.2. Розгляд інформації про стан виконання рішень обласної ради VIII скликання, контроль за виконанням яких покладено на постійну комісію. Зняття з контролю рішень обласної ради, які виконані.

1.3. Розгляд інформації голови Госпітальної ради Одеської області про роботу за 2024 рік під час дії воєнного стану та план роботи Госпітальної ради Одеської області на 2025 рік.

1.4. Про стан спроможної мережі закладів охорони здоров'я Одеського госпітального округу під час дії воєнного стану. Відповідність закладів охорони здоров'я переліку мінімальних напрямків медичного обслуговування.

1.5. Розгляд звіту Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи під час дії воєнного стану за 2024 рік.

1.6. Розгляд плану роботи Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації на 2025 рік.

1.7. Розгляд проблемних питань у галузі охорони здоров'я Одеської області під час дії воєнного стану та шляхи їх вирішення у 2025 році.

1.8. Розгляд інформації Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи за 2024 рік надкластерних закладів охорони здоров'я, що увійшли до спроможної мережі Одеського госпітального округу.

1.9. Розгляд інформації Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації про створення Наглядових рад в закладах охорони здоров'я обласного підпорядкування, які увійшли до спроможної мережі Одеського госпітального округу.

1.10. Розгляд звіту Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи під час дії воєнного стану за 2024 рік.

1.11. Розгляд плану роботи Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації на 2025 рік.

1.12. Розгляд проблемних питань у сфері соціального захисту населення Одеської області під час дії воєнного стану та шляхи їх вирішення у 2025 році.

1.13. Розгляд інформації Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про результати роботи психоневрологічних будинків-інтернатів обласного підпорядкування під час дії воєнного стану з урахуванням звітів Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

1.14. Розгляд інформації Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної (військової) адміністрації про стан забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з житлового фонду соціального житла та житлового фонду для тимчасового проживання в Одеській області.

1.15. Розгляд звіту про результати роботи за 2024 рік та плану роботи на 2025 рік Служби у справах дітей обласної державної (військової) адміністрації під час дії воєнного стану.

1.16. Розгляд звернень громадян, підприємств, установ і організацій згідно з профільною спрямованістю.

1.17. Формування плану роботи постійної комісії на 2026 рік.

II. Питання для розгляду на пленарних засіданнях
обласної ради VIII скликання:

2.1. Про передачу медичного обладнання та автомобілів зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність для закладів охорони здоров'я.

2.2. Про створення, припинення, реорганізацію, ліквідацію та зміну назв комунальних некомерційних підприємств, комунальних підприємств, установ, організацій та закладів медичної та соціальної сфер, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, затвердження їх статутів (у разі потреби).

2.3. Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом.

2.4. Про внесення змін до рішень обласної ради, які відносяться до профільної спрямованості постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

2.5. Про зняття з контролю рішень обласної ради, які виконані.

Пропозиції стосовно питань, які носять регуляторний характер, відсутні.